

# ANALÝZA, VYHODNOCENÍ KAMPAŇE

Kampaň je ve svém průběhu každý týden pravidelně analyzována a dochází interně ke dvojí kontrole statistik aktivních i plánovaných kampaní. Důvodem je oboustranného ověření úspěšného spuštění nebo dodání kampaně a odhalení případných nedostatků, například diskrepance v doměřovacích nástrojích třetích stran. Zpětně jsou očekávány statistiky z doměřovacích systémů pro porovnání a správnost dat.

Zároveň jsou porovnávány a analyzovány průběžně dosažené výsledky kampaně s nastaveným a zvoleným KPI, případně jsou provedeny potřebné optimalizační kroky.

Po ukončení kampaně je následující pracovní den potvrzeno její úspěšné splnění, z druhé strany je tato skutečnost po porovnání dat potvrzena zpět.

Následuje vyhodnocení kampaně, které je zasíláno 3-5 dní po skončení kampaně nejčastěji formou powerpointové prezentace, excelovými tabulkami či jinou podobou dle přání a požadavků klienta domluvené při onboardingu.

## STRUKTURA

### VYHODNOCENÍ:

PostBuy je pro klienta nejčastěji dodáván v podobě PPT prezentace či formou excelových tabulek. V programatických týmech máme jasně stanovené procesy, ale vše do jisté míry **závisí na domluvě s klientem a jeho konkrétních požadavcích.**

Struktura PostBuye zpravidla obsahuje celkový přehled statistik za kampaň a detailní rozpad objednaných produktů.

Nalezneme zde informace jako název klienta, kampaně, timing aj., data pro zvolené formáty např. budget, imprese, grafické znázornění odběhu kampaně, hlavní metriky na základě zvoleného cíle (KPI). Těmi jsou imprese, reach, CTR, frekvence, dle formátu i další (např. u videa completion rate).

Dále obsahuje informace o top 10 doménách, statistiky vztahující se ke kreativním vizuálům i velikostem kreativ a geografický rozpad dat z kampaně např. po krajích ČR.

Součástí PostBuye je i slovní komentář programmatic specialisty k vývoji kampaně, co fungovalo dobře/špatně, a také doporučení do příštích kampaní.

## POSTBUY REPORTY PŘEDSTAVUJÍ VYHODNOCENÍ ÚSPĚŠNOSTI KAMPAŇÍ



[WWW.GROUPMNEXUS.CZ](http://WWW.GROUPMNEXUS.CZ)  
[PROGRAMMATIC.CZ@GROUPM.COM](mailto:PROGRAMMATIC.CZ@GROUPM.COM)